

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИСИМЕ

ВАША ГАЗЕТА

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 1(501) 10 января 2012 года

Газета основана 23 мая 2000 года

Цена договорная

1 НАРОД НАШ ОТЗЫВЧИВЫЙ,
ВСЕ ЕЩЕ ВЕРИТ
В ЦАРЯ-БАТЮШКУ

2 В ДЕНЬ ПОБЕДЫ БОИМСЯ
НАЗВАТЬ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
СВОИМИ ИМЕНАМИ

3 В.В. ПУТИН ГОТОВИТ ДЛЯ
НАС НАЛОГ
НА КВАРТИРУ

4 В СМУТНОЕ ВРЕМЯ
ЛЮБОВЬ
ТОЖЕ НАДО СПАСАТЬ

ГОСТЬ ИЗ ВИРТУАЛЬНОГО МИРА

Что-то космическое напомнило мне явление премьер-министра Путина народу в очередном ток-шоу «Разговор с народом». Надо сказать, форма безотказна и апробирована временем. Можно только позавидовать организации действия, высокопрофессионально-му сценарию, интриге.... А главное, - мастерству актера В.В. Путина. Если бы еще не знать о стоимости мероприятия и выбросить из комедии некую незначительную деталь – выступает-то кандидат в президенты Российской Федерации, как бы равный остальным кандидатам, но гораздо равнее других, то вообще «слепота» демократическая получится. Идет самая беспардонная и самая беззастенчивая агитация за самого себя любимого, за наш с вами, господа-товарищи, счет. Неплохо! Вот вам и административный ресурс, якобы изживший с корнем из нашей цветущей действительности.

Четыре с половиной часа Председатель Правительства, разве дважды Президент, а ныне снова кандидат на должность Президента, убедительно живописал, как плохо жилось нам тогда, то есть – его будущему избиратору (кто не знает – это мы с вами, народ России) и как хорошо живется сейчас.

Смотришь на наш дуумвират и диву даешься: откуда они взялись в этом мире, что пытаются, чем и как живут? Сразу видно – «рабство на галерах» – это достойный, высокооплачиваемый труд. Не чета нашим чахлым пенсиям и очень «достойным» зарплатам в 15-20 тысяч рублей. Поживите-ка. Вы – инопланетяне на наши деньги.... Куда только полетят ваши либеральные и прочие ценности? Вот тогда и вспомните «друга Кудрина», успешно финансирующего экономику США российскими деньгами и дважды признанного за это лучшим министром финансов в мире. Конечно, мы же не китайцы, по недомыслию обустраивающие собственную страну и улучшающие жизнь своих соотечественников, то есть китайцев, а не американцев, англичан, израильян и прочих нахлебников. Не видать им почетных званий.... А наших только держи!

На позор и проклятие мира выставили свое исподнее самые



Если фамилию Путина в английской орфографии: Putin разбить на два слова: Put in, то на русский язык получившиеся два слова можно перевести как: «вбрасывай».

этом фоне претендент на престол Путин заявляет: «Пересмотр результатов приватизации не будет». Дескать, они, приватизаторы, и так настрадались. Пусть спят спокойно.... И налоги с них: ни-ни. Мол, и 13% взять из них не всегда удается, а тут 30% предлагаю. Тыфу на вас!

Невдомек полковнику КГБ СССР, Путину, что изъятие налогов с любимых им олигархов – задача техническая и носит элементарный прикладной характер. Стоит всего лишь разогнать прогнивших в коррупционной кашне министров соответствующих ведомств и дать команду, и уже через год долги будут в бюджете, а не платящие – на нарах.

Но кому это надо? Народу!? Да чихать на него, на этот народ. Пусть идут и голосуют за кого надо. Практически так можно понимать позицию премьер-министра и кандидата в президенты РФ. Эта позиция просматривается и у всех остальных, заседающих в кабинете мужей богатых жен.

Только слепой не видит, что творят эти люди. Наверное, мало найдется министров, чьи министерства не страдают от их неэффективных действий или халатного, небрежного бездействия. Каждый старается заслужить почетное звание лучшего в мире за нанесение России наибольшего вреда,

предавая тем самым ее стратегические интересы.

Достаточно напомнить премьер-министру фамилии Сердюкова, Фурсенко, Чубайса, Иванова и прочих, чтобы услышать: «Лучшие

в мире кадры, без которых нам в России не жить».

И так четыре с половиной часа. Люди – вопрос: «Почему недостаточно финансируется оборонная отрасль?» – В ответ? Так вам и надо, добивайтесь новых чудес при минимуме денег, а мы будем финансово поддерживать Израиль, Францию и прочих наших заключенных друзей.

Слушая и глядя на автора-исполнителя этого представления, невозможно удержаться от вопроса – кому вы служите? И хотя ответ для самых непонятливыхозвучал – Россия, в это не верится. Уж очень разные у нас России. Одна для вас, а другая, что от нее осталось – для нас.

Одни дурью маются, не знают, где спрятать свои капиталы и куда потратить дурные деньги, другие не знают, как дотянуть до следующей подачки в виде пенсии, стипендии, «высокой» зарплаты.

Теперь вот влезли в ВТО. Кому радость от этого? Угробим окончательно сельское хозяйство, сдохнет промышленность, подкосим под корень медицину – пусть доходит народ не по миллиону в год, а по два, по пять.... Или не понимает дважды Президент, премьер-министр и кандидат в президенты, что это не вечно? Может, нам готовится участь Ливии, Ирака, Ирана и наши незаменимые чле-

ны правительства – элементарные проводники туда – в лучший мир лучезарной западной демократии, светлых ценностей и незапятнанных идеалов?

К великому сожалению, Путин не ответил ни на один вопрос, носящий принципиальный характер. И неудивительно. Это стиль работы российских господ-правителей – говорить много, чтоб не сказать ничего. На этом держится российская власть. И к кому обратиться, когда видишь творящийся беспредел? Иным термином определить произошедшее 14 декабря 2011 года на всех основных каналах телевидения и радио – просто невозможно.

Кандидат в Президенты РФ, используя свое служебное положение, грубо нарушает избирательное законодательство, проводя противозаконную PR-акцию в свою пользу

за счет бюджета Российской Федерации. Хотя трудно упрекать в этом премьер-министра, когда второй член дуумвирата – Президент России делает то же самое, агитируя за самого себя, как лидера партии, в которой он не состоит во время выборов в Госдуму. Незаконно? А кому он нужен, этот закон? У президента РФ триумф удался, – последствий никаких. Так что повода для беспокойства нет. Вот, если бы какие другие кандидаты.... Вот уж тогда бы....

Еще долго специалисты-политологи будут обсуждать и разъяснять нам глобальный характер произошедшего события под рабочим названием «Явление Путина народу». А народ наш – отзывчивый, верит в доброго царя-батюшку и ждет нового призыва Христа. Дождется ли?

Ю.П. ФЕДОРОВ

Приглашаем на русский инженерный портал

Здесь вы найдете нужную и актуальную информацию для людей с активной жизненной позицией, оставить свой комментарий, познакомиться с мнениями других посетителей по самым разным вопросам истории, экономики, технических новинок, политической жизни в нашей стране и за ее пределами...

Здесь же вы можете познакомиться с «ВАШЕЙ ГАЗЕТОЙ», направить письмо в редакцию, высказать свои замечания, предложения, стать участником подготовки очередного выпуска газеты, соавтором нового для вас Интернет ресурса предлагаемой тематики.

Зайдите сюда и вы познакомитесь со многими новыми для вас людьми во время обмена мнениями на самые разные темы.

www.russianengineering.narod.ru

Если вас интересуют вопросы истории Великой Отечественной войны, познакомьтесь там же с проектом, посвященным великому подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны с фашистской Германией

<http://www.operation-barbarossa.narod.ru>

Совет бывалого из интернета

Всем здравомыслящим избирателям предлагаем 4 марта 2012 года прийти на выборы президента подготовленными.

1. Не поддаваться на угрозы и голосовать, как велит вам совесть и гражданская позиция.

2. Если давление на вас велико, вы можете:

а) поставить галочку там, где велит начальство, сфотографировать бюллетень и потом «испортить» его, поставив еще одну галочку, тем самым, сделав бюллетень недействительным. Поскольку голосование тайное, санкции никаких не последует, так как ваши действия недоказуемы.

б) проявить творческую фантазию: взять небольшой кусочек толстой нитки или бумаги, сделать из него «галочку» V, положить на квадратик, где требует начальство, и сфотографировать на телефон. После этого вы можете голосовать, как велит вам сердце.

Приглашаем к дискуссии на портале www.russianengineering.narod.ru

ВЫХОЛАЩИВАНИЕ ИСТОРИИ

Знаю, что читатели «Вашей газеты», которым за дерзкую обиду, сокрушаются тем обстоятельством, что с уходом в глубины истории дня победы советского народа в Великой Отечественной войне, тем более непонятно становится, какой же праздник мы отмечаем 9 мая. И это печальное наблюдение доступно каждому, для кого 9 мая самый светлый день в году.

Красочности в проведении Дня Победы организаторам не откажешь. Здесь и юные барабанщицы, и письма памяти героям войны на широких полотнищах, забота о ветеранах Великой Отечественной, которым трудно дойти до центрального места проведения торжеств – автобусы, нарядные школьники на пути следования торжественного шествия. Все организуется прекрасно до того момента, когда участники торжеств слушают выступления на митинге.

К сожалению, все выступающие, даже от имени ветеранов Великой Отечественной войны, ухитряются не сказать, ни с кем мы воевали, ни какая страна участвовала в войне, в которой мы одержали победу. Если бы «не взятие Берлина», то могло показаться, что речь идет о русско-шведской войне XVIII века или о войне с Наполеоном XIX века. В это трудно поверить, но это так. Ни словом не упоминают ораторы ни о том, что СССР воевал и победил фашистскую Германию! Нет смелых людей, которые бы сказали о главенствующей роли партии коммунистов в Великой Отечественной войне. А эта роль была решающей. Одна только эвакуация заводов, фабрик и другого ценного имущества не имеет аналогов в истории войн. Да и на фронте роль коммунистов была высокой. На самые опасные участки выдвигались представители Компартии.

Война – это не только бои на фронте, отступление, наступление, но и титаническая работа в тылу всей страны. Фронт требо-

вал оружия, снарядов, патронов, продовольствия, обмундирования, медикаментов. Эвакуированные заводы и фабрики прямо с колес, под открытым небом, в необжитых



местах начинали давать оружие и боеприпасы и все остальное. И эта задача советскими тружениками под руководством Коммунистической партии была выполнена.

Предельно сдержанно комментируют торжества всенародного праздника центральные СМИ. В чем причина такой сдержанности, почему власти не хотят вспоминать о реальной войне? Чтобы ответить на этот вопрос, надо вспомнить выступления И.В. Сталина. В своем обращении к советскому народу после разгрома Германии он изложил цели Гитлера в войне. «Три года назад Гитлер всенародно заявил, что в его задачи входит расчленение Советского Союза и отрыв от него Кавказа, Украины, Белоруссии, Прибалтики и других областей. Давайте сопоставим цели Гитлера против СССР с сегодняшними реалиями».

Вдумайтесь только. Прошло немногим более 66 лет, но насколько пророческими оказались слова вождя Советского народа. Ведь все эти geopolитические задачи Гитлера выполнены при помощи так называемых демократов в 1991 году. Вот здесь и «собака зарыта». Если всерьез обсуждать проблему Великой Отечественной войны, неизменно приходишь к выводу:

ИСТОРИИ

сегодняшнее общество просто не имеет права праздновать Победу. Однако все, кто активно разрушал СССР, фактически выполняя программу Гитлера, сегодня пребывают у нас в стране в почете,уважении и богатстве.

Кроме geopolитики, которая просто иллюстрируется с помощью географической карты, в любой войне действует и идеологический аспект, который можно было бы назвать «духом войны». Немецкие войска шли в Россию для освобождения от большевиков. А большевики, как известно, построили первое в мире социалистическое государство. И этот вопрос современные идеологии обходят стороной. Да, мы воевали за свою Родину, за право на жизнь, свободу и независимость. Не случайно эта война называется Отечественной. Но это только половина правды. Миллионы наших сограждан сражались на фронтах, в партизанских отрядах, самоотверженно работали в тылу не только за сохранение государства как такового. Они сражались за справедливый социальный строй, в создание которого верило подавляющее большинство советских людей.

Фронтовикам Великой Отечественной и в страшном сне не могло присниться, что наступит время, когда Россией будут владеть и управлять несколько олигархических кланов, а половина населения окажется в нищете. Слишком велик разрыв между многовековой мечтой о справедливом обществе и сегодняшней реальностью. И не приходится удивляться тому, что атака на Победу ведется давно и систематически. Власть боится правды истории и стремится ее выхолостить. Задача общества – не допустить этого, и тогда народ вернет себе Победу.

**Дмитрий Павлович ЧЕТВЕРИКОВ
Ветеран Великой Отечественной войны.**

Подсчитаем – прослезимся

Известный писатель, ученый и общественный деятель С.Г. Карапурза предложил самостоятельно произвести некоторые расчеты по состоянию на 2008 год, чтобы убедиться в правоте его утверждения о нецелесообразности введения этого налога. Весь жилищный фонд России в 2008 г. составлял 3,12 млрд. кв. м. Средняя по России цена 1 кв. метра на вторичном рынке жилья составляла 56,5 тыс. руб. Значит, введение налога на квартиры в размере 1% их рыночной стоимости означает изъятие у населения стоимости 31,2 млн. кв. метров. В ценах 2008 года это равно 1трлн. 763 млрд. руб. в год (около 60 млрд. долларов). В состоянии ли население России ежегодно выплачивать сумму под 2 триллиона рублей? Но чиновники «ЕдРоссы» не называют реальные числа.

Что для каждого из нас означает введение этого налога? В 2008 г. средняя зарплата по стране, после вычета подоходного налога, составляла 15 тыс. рублей. Правда, средние величины тут в принципе, не годятся, поскольку в 2008 г. 45% населения имело средний доход на душу менее 10 тыс. руб., а 65% – менее 15 тыс. руб. Но все же для простоты воспользуемся средней величиной. В РФ в среднем доход составляет из начисленной зарплаты после вычета подоходного налога.

Таким образом, за всю годовую зарплату средний гражданин РФ в 2008 году мог купить 3 кв. м. среднего жилья. Рядовая квартира из 2 комнат площадью 60 кв. м. стоит всей зарплаты за 20 лет. Уже это показывает, что экономику жилищного хозяйства России невозможно сравнивать с ЖКХ стран Запада, где правительство РФ собирается перенять порядок налогообложения. Например: в Германии налог на квартиру в среднем составляет 1,5%, в Дании – 2,4%, а в некоторых штатах США доходит до 7% в год. Это не лежит в русле нашей темы, но надо упомянуть как важный изъян самой идеи – переноса на российские реалии чужеродные идеи.

Как аукнется налог на российской семье?

Перейдем от «России в целом» на уровень типичной семьи из трех человек, которая, взяв в долг все что можно, у родственников и друзей, купила типичную квартиру площадью 60 кв. м., за которую будет расплачиваться всю жизнь. Когда эту семью уговаривали купить это «доступное жилье» и нарожать детей на благо России, ее не предупредили, что в 2013 г. она станет выплачивать каждый год по 1% стоимости квартиры в качестве налога. В среднем по России это составит 33,9 тыс. руб., а в Москве 93 тыс. руб. в год. Соответственно, в месяц 2825 и 7750 руб.

Возможно ли это при зарплате 15 тыс. в месяц, особенно, если из-за рождения ребенка работает только отец? В какое «более скромное жилье» должна переехать эта семья, чтобы выплачивать налог? Ведь если она переедет в картонный ящик, то отец (врач или инженер) не сможет заработать свою скромную зарплату.

Зачем плясать от рыночной экономики

Итак, правительство предлагает среднюю ставку налога 1% от рыночной стоимости жилья. Первым делом возникает вопрос, на каком основании за мерило берется именно та стоимость жилья, которая является предметом купли-продажи и аренды на рынке? Как ни странно, никаких объяснений для этого выбора ни правительственные чиновники, ни привлеченные для работы над доктриной специалисты не дают. Когда удавалось задать этот вопрос, отвечали: «так делается во всем

РОССИЯНЕ! ЗАТЯНИТЕ ПОТУЖЕ ПОЯСА

Утром, 6 октября 2011 года на «Радио России» прозвучало сообщение, что правительство «ЕдРоссов» готовится внести на рассмотрение Госдумой законопроект о налоге на недвижимость. Безусловно, Госдума поддержит предложение, поскольку мы 4 декабря послали в нее большинство из «ЕдРоссов». По мнению правительства, налог является еще одним источником формирования доходов бюджетов всех уровней России до 2013 года.

Замминистра финансов Сергей Шаталов высказывался, что правительство может начать вводить налог на недвижимость в некоторых регионах страны начиная с 2012 года. По его словам этот налог планируется как местный, поэтому будет разнообразным в разных регионах и муниципалитетах. Тогда, надо

полагать, большинство мэров и губернаторов воспримут такой налог с энтузиазмом – дырото в бюджете великое множество.

Вполне возможно, что налог на недвижимость объединят с существующими налогами на землю и недвижимое имущество. Ставка налога планируется на уровне от 0,5% до 2% по усмотрению региональных властей, но с рыночной стоимости объектов налогообложения. Однако экспериментальным путем уже доказано, что целевые установки относительно налога на недвижимость, сделанные в апреле этого года в Астрахани премьер-министром Владимиром Путиным, для значительной части территории страны могут оказаться неприемлемыми, просто исподъемными для большинства населения.

мире». На кого рассчитан такой ответ? Ведь очевидно, что при жизни нескольких поколений так не делалось в России.

В действительности так делается только в странах, где длительное время развивалась рыночная экономика. Она привела к формированию рыночного общества. Исторически сложившиеся в России и в рыночных обществах представления о недвижимости различались кардинально. Нагляднее всего это выражалось в отношениях к земле. Вплоть до реформы Столыпина практически вся земля находилась в казенной, общинной и феодальной собственности, а также в собственности монастырей. Свободной купли-продажи земли не было. Попытка провести приватизацию общинных земель, в общем, не увенчалась успехом. Соответственно, рыночная стоимость земли, очевидно, не могла служить мерилом для оценки участков — земля не являлась предметом купли-продажи.

В СССР, вплоть до конца 20-х годов XX века 80% населения жило в селах и деревнях. Жилье там практически полностью не покупалось, а строилось для своей жизни. (Продолжение на стр. 3).

Приглашаем к дискуссии на портале www.russianengineering.narod.ru

Зачем плясать от ...

(Продолжение. Начало на стр. 2).

В большой мере так же было и в городах. Это значит, что подавляющее большинство населения жило в домах, составлявших часть натурального хозяйства, а не рыночной экономики. Дом не рассматривался как товар, а покинуть его, продать или бросить заставляли повороты судьбы, и это чаще всего было драмой.

В советское время очень небольшой рынок жилья деградационной России сузился еще больше. Городской жилищный фонд был собственностью государства и предоставлялся бесплатно гражданам практически в вечное пользование. Отношение к дому как товару иссякло, смена квартир, тем более с теневыми коммерческими сделками («доплата»), была редким приключением. Рынок жилья стал складываться лишь с приходом на смену народной власти тех, кого манили сомнительные райские кущи вожделенного для них Запада.



14.v.Rossii.ru

А как обстоят дела на Западе?

На Западе, напротив, буржуазное общество формировалось через разрыв всяческих «оков», привязывающих человека к земле, деревне, общине. Свободный индивид становился неукорененным и подвижным. Крестьяне стоялись с земли и превращались в пролетариев. В сельской местности они переселялись в коттеджи (т.е. мызы, хутора) и арендовали участки, в городе — снимали жилье. Даже купив квартиру, они не привязывались к ней, двигаясь по стране согласно спросу и предложению на их рабочую силу.

Даже сегодня, когда самой массовой социальной группой стал «средний класс», 60% немцев живут на съемных квартирах. Понятие «родной дом» ушло из массового сознания. Жилье — при необходимости легко продаваемая недвижимость, продажа которой определяется чисто житейскими соображениями и является рядовым событием. Жилищный фонд здесь реально является частью рыночной экономики.

Если так, то применение для регулирования жилищных отношений в России инструментов, созданных и применяемых на Западе, требует предварительно обосновать саму эту возможность. Инструменты рыночной экономики могут быть совершенно непригодны для применения в натуральном хозяйстве. Таким образом, натуральное и рыночное ЖКХ — два пространства, различных экономически и культурно. Переток недвижимости и граждан из одного в другое место идет с большим трудом и в малом масштабе, а однажды купленная на рынке «для жизни» квартира в большинстве случаев уходит с рынка и включается в систему натурального хозяйства.

Вот и думайте, дорогие россияне, стоит ли 4 марта голосовать за В.В. Путина, который обязательно заставит «ЕдРоссов» уже в этом году принять закон о налоге на недвижимость, чтоб в 2013 году уже взимать его с нас.

Г.М. СУКАЛЕНКО при участии С.Г. КАРА-МУРЗЫ ВОПРОС В ЛОБ ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ

Александр ПРОХАНОВ, главный редактор газеты «ЗАВТРА» задал вопрос премьеру В.В. Путину.

Владимир Владимирович, на фоне народных страданий и бед отвратительно выглядят наши миллиардеры, которые на народные деньги покупают английские команды, строят в Дубае отели, переводят наши российские деньги в чужие цивилизации, способствуя их развитию. Эти люди никогда не поддержат идею российского развития, они против этого развития. Великие русские преобразователи, которые запускали развитие, всегда находили в себе мужество сменить элиты, ударить по этим элитам. Так, Петр I разогнал чванливых бояр и сделал ставку на семеновцев и преображенцев. Кто ваши «семеновцы» и «преображенцы», Владимир Владимирович?

Вы знаете, что касается олигархов, которые приобретают какие-то спортивные команды за рубежом, вкладывают деньги за рубежом, я бы так однозначно не говорил, что все это плохо. Мы го-

ворим о том, что к нам приходят иностранные капиталы, а российские капиталы должны вкладыватьсь в экономики других стран.

Конечно, когда деньги вкладываются в «развлекательную» за грани-

цей, то это неприятно, лучше бы вложили деньги в развитие нашего спорта. С этим согласен. Но просто так сказать, что любое вложение денег российского происхождения в иностранную экономику плохо — это тоже неверно. Важно — что? Одна из генеральных, самая важная задача — модернизация экономики.

Но для того, чтобы ее эффективно модернизировать, нам нужно самим завоевать определенные позиции, скажем, в высокотехнологичных секторах экономики наших стран-партнеров, ничего не красть, как иногда это делают в других странах, не перетаскивать под одеялом, не «хомячить» новые технологии, а в рамках нормального, демократического, цивилизованного рыночного процесса часть производств перенести сюда, создавать новые высокотехнологичные места, а у нас задача — 25 млн. создать мест но-

решения проблемы — вложение

лись на определенные условия,

Поздравляю вас, верных защитников спокойствия капитализма!



российских денег в высокотехнологичные производства там, где они являются топовыми (высокими — ред.) в мире, и перенос частично сюда, создание международной кооперации. Это положительный процесс.

Теперь насчет «преображенцев» и «семеновцев». Я еще в самом начале 2000-х годов го-

От редактора. Кандидат в президенты РФ В.В. Путин на полном серьезе или лукавит, если считает, что отправляемые за рубеж российские триллионы, работают на экономику не нашей страны для того, чтобы итоги модернизации их экономик каким-то непонятным образом модернизовали и нашу экономику?

Получается, что капиталистическая конкуренция уже отменена. И за этого человека нас призывают голосовать.

вых, высокотехнологичных.

Это сложная, даже, может быть, кому-то кажется, невыполнимая задача, но один из способов

ее почему-то называют «смутой».

Ну а второй раз — в царствование Николая Первого, когда Европа всколыхнулась от буржуазных революций и вошла в революцию Промышленную. А николаевская Россия оставалась островом стабильности, в результате чего вошла в Новое время с устаревшей системой правления и закупала за рубежом даже самые простые промышленные товары. И спустя полвека Россия вошла в мировую войну, имея 80% винтовок импортного производства, не говоря уже о 100% патронов, закупавшихся за рубежом. А потом мы удивляемся, откуда взялся Октябрь 1917-го?

А это была отчаянная попытка преодолеть отсталость, вызванную стабильностью и высасывающими соки иностранными компаниями — слава богу, что ее свершение поставило страну на рельсы социалистического развития.

Но кто сказал, что история опять предоставит России шанс, и страна сможет пережить еще и

из которых набирали элитные подразделения — преображенцев, семеновцев. И на тот период времени это было, наверное, правильно. В сегодняшних условиях не может быть ни преображенцев, ни семеновцев. Сегодня можно опираться только на российский народ. И если такой поддержки нет, то во власти нечего делать. Я могу вам сказать определенно: если такой поддержки я не буду чувствовать, а есть эта поддержка или нет, это определяется не на каких-то сайтах и не на площадях даже, она в демократическом обществе определяется только по результатам голосования — и если я увижу, что такой поддержки нет, я ни одного дня не останусь в своем рабочем кабинете.

«Завтра» № 51 (944)

НЕ КО ВРЕМЕНИ РОССИИ СТАБИЛЬНОСТЬ

Сегодня дуумвират может предложить дорогим россиянам только заклинания о стабильности. Но ведь любой может спросить



себя: «Нужна мне такая стабильность? Стабильность в чем — в нищете и беспривлии?»

Кто, хотя бы ради интереса, почтывал историю, знает, что Россия уже несколько раз проскальзывала мимо прогресса, и все — во имя той самой стабильности. В первый раз, когда в Европе прошла серия крестьянских войн и антифеодальных революций. У нас антифеодальная революция под водительством Ивана Болотникова прошла гораздо раньше, чем в Англии, и всего на 2 года позже, чем в Голландии — только у нас

путинскую стабильность? Мы уже с Грузией воюем, направляя из всех сил свою военную мощь, позиции пехоты бомбим стратегическими бомбардировщиками, а экипажи к ним собираем по человеческой цене на испытательных полигонах. А пороха уже нет, а патронов уже не хватает...

Так что не надо искать источники повсеместно существующего зла только в заокеанских центрах. Они, само собой, никуда не делись. Но самоочевидное зло сидит в Кремле и ножки свесило со стены с зубцами. И если сегодня оно не уедет из страны «воровским пароходом», то завтра придется выгонять его с революционными матросами — тоже вариант, но снова издержки, издержки...

Поэтому 4 марта надо мирно пойти на избирательный участок и не отдать свой голос за В.В. Путина, поборника развития за наш счет экономик зарубежных стран и ненужной нам стабильности проживания в бедности от зарплаты до зарплаты, от пенсии до пенсии, от стипендии до стипендии из папиного, маминого кармана.

(Продолжение темы на стр. 3).

Приглашаем к дискуссии на портале www.russianengineering.narod.ru

Вы - как хотите, а я - за Зюганова

(Продолжение. Начало темы на стр. 3).



Знаете, по-моему, раскачивать ситуацию в России, когда у нее просто больше нет ресурса для революций и переворотов и, что еще более важно — больше нет исторического времени на очередной социальный эксперимент с либералами — контрпродуктивно. Все это было пройдено двадцать лет назад! У нас уже был нормальный опыт, венцом которого Россия стала вторым в мире государством в мировой табели о рангах. Это и есть наш путь.

Я считаю, что Кремль, по привычке подтасовавший выборы 4 декабря прошлого года, сегодня страшно уязвим. Но не перед толпой, которую пытаются возглавить либералы вроде Касьянова, Немцова, Каспарова..., — такая «оппозиция» для Кремля просто подарок, чтобы доказать их связь с Западом и США, а потом в благородной ненависти разобраться с «наймитами Запада». Куда больше Кремль боится того, что на фоне сегодняшних протестов заматерее КПРФ, у которой есть реальная сила: депутатские места в Думе, огромный аппарат и возможность транслировать свои идеи в провинцию, пинать ее, заставлять вставать с колен и накачивать энергией.

Если уж вам хочется показать Кремлю свою силу, то холодно и спокойно определите для себя ту силу, которой доверяете, идеи, в которые верите, — и идите с ними до конца. И тогда можно уважать любой ваш выбор. Лично я пойду голосовать за кандидата от коммунистов Г.А. Зюганова. Мне не нужен сомнительный опыт либералов во главе с их беспартийным лидером, ратующим за финансовый подкорм модернизации высоких технологий наших недругов, чтобы рикошетом самомодернизировалась и наши технологии. Детский садик какой-то расположился под сводами Кремля и в Белом доме на Краснопресненской набережной.

Г.М. СУКАЛЕНКО

СЛОВО В ЗАЩИТУ ЛЮБВИ

В СМИ появилась сенсационная информация, что «ученые» из Всемирной организации здравоохранения признали любовь болезнью и присвоили ей свой «научный» международный шифр - Р 63.9. Невежды унизили любовь, и снова зараза пришла с Запада.

Любовь оказалась в одной компании с алкоголизмом, игроманией, токсикоманией, kleptomania. Любовь отнесли к разряду психических расстройств - отклонением от нормы здоровых привычек и влечений, полагая, что набор простых животных потребностей (например, для осла), есть достаточная норма для здорового человека. Слава Богу, что кроме как записать на бумаге цифровой шифр, «ученые» не знают, как лечить «людей-ослов» от любви.

«Когда говорит человек в мантии и шапочке, всякая аниматика становится ученым, а всякая глупость - разумной речью». XVII век, французский комедиограф, реформатор,

мыслитель Жан Батист Поклен Мольер.....

Невежды, начиная судить о любви, никак не понимают ее глубокую сущность и жизненно важную потребность для человека. Примерно так, как если бы кто-то взялся судить о форме геометрически сложного объемного объекта по одной его проекции на одну плоскость.

Любовь в жизни человека многогранна! Есть любовь - супругов, к детям, к родителям, к человеку, к природе, к миру, к жизни и так далее. Наконец дружба - это тоже любовь.

Любовь эмоционально сильное чувство, которое сопровождает человека на протяжении всей его жизни, и только нравственно незрелые и невежественные люди не знают чувства любви. «Любить дано не всем - любовь сродни таланту».

Любовь выполняет очень важную миссию в жизни человека (и не только человека, но и высо-

коразвитых животных). Как-то видел в программе о животных, как безутешно переживали гориллы смерть одной из них. Они ее глядели, смотрели ей в глаза, перебирали ее пальцы, издавали какие-то скорбные звуки. Уходя, несколько раз останавливались и оглядывались в ее сторону. У людей же любовь - совершает интуитивно разумный отбор супружеских пар для рождения детей. От любящих друг друга родителей рождаются любимые дети.

Любовь родителей является для детей гарантией. Во-первых, у животных самого факта выживания, а во-вторых, у людей - физического и нравственного здоровья.

Любовь выполняет другую - важную в природе человека и высокоразвитых живых организмов функцию, которую еще не знают «ученые». Любовь - «механизм», регулирующий генную информацию, программу жизни! Каким образом? Любовь очень сильное чувство, которое наполняет генетическую память организма доброй, положительно ценной, полезной для жизни информацией. По генетической памяти родителей на клеточном уровне формируется новый, только зарожденный организм.

Не зная ровным счетом ничего о генах, о развитии люди пользовались этим еще в древности, когда приручали животных (собак, кошек, лошадей, овец, коров и пр.). Человек здравомыслием выбирал среди дикого стада дру-

желюбно к себе настроенных. Отобранные животные рождали добре, расположение к людям потомство. Сегодня случается и другое. Наблюдая среди собак злобных особей, стали их скрещивать и получать зверские бойцовские породы. Это пример употребления знаний в ущерб себе. (Много случаев, когда выведенные злые собаки загрызали детей, людей и нападали на самих неразумных хозяев.)

Но вернемся к людям. Никто (пока) насильно людям не скрещивает, зверей из них не производит. От любящих друг друга родителей вырастают добрые, физически и нравственно здоровые дети. Родители, наполненные любовью, распространяют свои по-

щаются в большое, нравственно уродливое потомство. Таким образом, любовь, формируя нравственность - имеет самую прямую непосредственную связь с физическим состоянием и здоровьем человека. Любовь - это программа для здоровья!

Когда любовь в человеческом обществе будет уничтожена, тогда города наполнятся злыми «учеными»-невеждами, карликами-уродами, которые будут лечить нравственно здоровых людей от любви. Потом они, как злые собаки, «перегрызут» и друг друга. Ведь любви больше в людях не будет - ее «залечат»!

Любовь есть самое действенное лекарство для исправления нравственно незрелой и неразвитой



ложительные чувства на генетическую память детей. От нелюбящих, злопасторенных, в сознании которых (а через сознание и в генетической памяти) присутствует разрушение - вырастают больные дети, физические «мутанты». Нравственные нарушения генетической информации от злых родителей на физическом плане воплощены. Любовь побуждает человека думать, избегать в поведении эгоизма, исправлять нравственные ошибки, меняться в лучшую сторону. Любовь - из двоих, из сотни, из тысячи, из миллионов, из всего населения Земли объединяет людей в единый, живой, здоровый организм. Любовь - путь к совершенствованию, к истине и прозрению!

Владимир ГАРМАТИЮК, Вологда. «Своими именами» 49(66) 2011.

С Новым годом! «Ваша газета»

С чувством искреннего уважения я отношусь к «Вашей газете» - поборнице первого в мире социалистического государства Союза Советских Социалистических Республик, его славной истории.

«Ваша газета» - гражданин Российской Федерации с активной жизненной позицией. Она талантлива, умна, энергична, неустранна в своей работе и мужественна в каждом написанном слове. На ее страницах всегда ощущается накаленность интереса к жизни, к нашей трагической действительности.

Газета душой чувствует, где рождается добродетель, а где играет на фальшивых инструментах зло. Она восхищает устыдимцев мужеством, правдивым словом в океане насквозь лживой реальности. «Ваша газета» - это проявление героизма и самоотверженности во благо тех, кто стал жертвой поборников реанимации проклятого народом самого общественного

строя - капитализма. Она приняла эстафету от германского поколения, прошедшего через Великую Отечественную войну, испытывает презрение к конформизму, измене, к предательству истории нашего Отечества, к лукавым властолюбцам, растленным политикам, ко всему, что извращает

нашу жизнь. «Ваша газета» вселяет в души читателей здоровое и чистое отвращение к испачканным святым словам, опороченным демагогией и клеветой.

Успехов «Вашей газете» в наступившем 2012 году. Оксана ТКАЧЕНКО. Ваш корр. на Украине

Объявления публикуют бесплатно. Подписка «Вашей газеты» на 6 месяцев стоит 120 рублей. Электронной версии - 80 рублей. Оплата в любом отделении Сбербанка России.

Счет для пополнения:
6 3 9 0 0 2 1 8 9 0 0 5 6 4 9 1 6 9

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 29-500.

Оказываю юридические услуги в том числе представительство в суде. Звонить по телефону: 8 902 569 1595

Газету печатает и несет ответственность за полиграфическое исполнение ООО "Братская городская типография", 665717. г. Братск, ул. Янгеля, 122. тел. 41-21-48, 41-33-67. Заказ № 23. Тираж 450 экз. Номер подписан в печать в 15.30. По графику в 15.30. Газета зарегистрирована в ВСРУ МПТР РФ по печати. Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г. Редакция: 666683. Усть-Илимск-13, Иркутской области, а/я 1803, ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19. E-mail: harold-ui@mail.ru Учредитель, издатель и гл. редактор Г.М. Сукаленко.